
  
 

 

NA VLAŠIMSKU ROZDĚLUJÍ DOTACE DO SOCIÁLNÍ OBLASTI 

Místní akční skupina Blaník, z. s. vyhlásila výzvu Činnost komunitních center. Primárním 

cílem fungování komunitního centra je vytvořit prostor pro mobilizaci zdrojů uvnitř komunity. 

Sekundárním cílem pak je pomáhat řešit problémy místní komunity a do jejich řešení zapojit 

všechny strany, kterých se tyto problémy dotýkají. Komunitní centrum by mělo být neutrálním 

a otevřeným prostorem, který umožňuje lidem scházet se, společně vytvářet aktivity a řešit 

sdílené problémy.   

Žádosti jsou přijímány do 3.3. 2018. Žádost se podává pouze elektronicky na webovém portálu 

https://mseu.mssf.cz/.  

 

MAS Blaník, z. s. dále vyhlásila výzvu Programy pro práci se skupinou sociálně ohrožených 

osob mimo rámec zákona o sociálních službách. Podporovány budou programy a činnosti 

realizované v přirozeném sociálním prostředí osob z cílových skupin, tj. aktivity realizované 

terénní nebo ambulantní formou. Musí být zajištěno, že se skutečně jedná o programy a 

činnosti nad rámec základních činností sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o 

sociálních službách – nelze podporovat programy, které mají charakter sociální služby, 

avšak nejsou jako sociální služba registrovány! Budou podporovány např. aktivity a 

programy sekundární a terciární prevence pro osoby s chronickým duševním onemocněním, 

pro osoby ohrožené závislostmi, programy pro osoby opouštějící zařízení pro výkon trestu 

odnětí svobody, aktivity zaměřené na podporu pečujících osob a neformální péče, aktivity 

v oblasti sociálně – právní ochrany dětí atd. 

Žádosti jsou přijímány do 12.3. 2018. Žádost se podává pouze elektronicky na webovém portálu 

https://mseu.mssf.cz/.  

 

MAS Blaník, z. s. bude konzultovat zdarma Vaše nápady a záměry. 

 

Více informací: http://www.masblanik.cz/ 

Expert ESF: Bc. Nikola Podroužková, +420 728 655 063, nikola.podrouzkova@masblanik.cz 

Předsedkyně MAS Blaník, z. s.: Mgr. Renata Vondráková, +420 604 540 583, 

info@masblanik.cz  
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